

- необходимые дополнительные решения и разъяснения судами готовятся более 2 месяцев, что увеличивает сроки подготовки органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации обосновывающих документов, а также получение пострадавшими гражданами единовременной материальной помощи, финансовой помощи за утрату имущества первой необходимости и ГЖС на приобретение жилья, утраченного ими в результате чрезвычайной ситуации, что значительно ухудшает положение людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В целях сокращения количества и сроков исполнения судебных исков предлагаю:

организовать работу по информированию граждан о необходимости своевременной регистрации по месту жительства и необходимости оформления правоустанавливающих документов на жилые помещения, а также своевременно доводить до граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, положения действующего законодательства, в соответствии с которыми граждане могут рассчитывать на получение помощи из федерального бюджета, в том числе и проведение мероприятий по оказанию методической помощи в подготовке исковых заявлений;

рассмотреть указанные вопросы на очередном заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности и организовать работу по доведению информации до населения.

Первый заместитель
начальника Главного управления
полковник

Б.В. Сизых

Т.В. Борец
т. (391) 226-44-05
Дело № 3-6-5